3091 Halb/Geteilt (Schwere-Reihe)

oo
r B e

o

N
e HALB-D o HALB-G ' GETEILT

Verwendete Formelzeichen

Druckring G

d [mm]  Nenndurchmesser der Schrumpfscheibe ondenseitom o L

dy [mm]  Wellendurchmesser Drucking e\

M. [Nm]  maximal Ubertragbares Moment schraube > N St
D [mm]  AuRendurchmesser \ % S 1%

I [mm]  Lénge des Innenrings i Wy T T I.

a [mm]  Breite der Fase am Innenring =0 LAY “-I 0L
I, [mm]  Breite der Schrumpfscheibe e % (R - T
A [mm]  Teilkreisdurchmesser 2 LAY | - -
B [mm]  Ansatzdurchmesser == (VAR Y.

M, [Nm]  erforderliches Anzugsmoment der Spannschrauben B

Anzahl der Spannschrauben
GroRe der Spannschrauben

max  LMIN']  zulassige Drehfrequenz P
v [IN/mm?] mittlerer Anpressdruck auf die Nabe I A \\‘ -
[kgm?]  Tragheitsmoment 7~ U

— T 5 LN

Ausfithrung der Schrumpfscheiben Mindest-Dehngrenze R, ——"p E \ l| '.

d<115  Druckringe verzinkt T | L
ohne Unterlegscheiben Vollwelle 290 ™ e :&/ | [
Nabe 350 g )/
d>115  Druckringe lackiert iy o \5,‘/

(Siehe Bestellangaben)

Abweichung vom Standard Wellendurchmesser d,, siehe Tabelle, 3091
Schwere-Reihe” und ,Berechnung der tibertragbaren Momente und
Krafte” Als Standard kommen Sechskantschrauben zum Einsatz. Auf Wunsch

Male H & e in ungespanntem Zustand =y f" ‘
..I III
| i [: |
'._. [} :!'. (I |
Yo I‘\_, |
liefern wir alle GréBen auch mit Innen-6kt.-Schrauben. (Siehe Bestellangaben) '

Bestellangabe: TAS 3091Typ - d -y (z.B.: TAS 3091GET-200-Y60 oder TAS 3091HALB-G-200-Y30 oder TAS 3091HALB-D-200)
mit Inbus: TAS 3091Typ - d -y - Inbus (z.B.: TAS 3091GET-200-Y60-Inbus u.s.w.)

76 TAS Schéfer GmbH - Osterfeldstralle 75 + 58300 Wetter



. I
Anderungen vorbehalten I A S

3091 Halb/Geteilt (Schwere-Reihe)

Bitte beachten Sie:

Alle Tabellenwerte beziehen sich auf eine Schrumpfscheibe in der Ausfihrung HALB!
Geben Sie uns bitte das Mal3 ,,y” oder die Schraubenlange an, da wir sonst keine passenden Schrauben liefern kénnen!
(siehe Bestellangaben)

Far Schrumpfscheiben Ausfuhrung HALB-G gilt:
« Die erforderliche Schraubenlange ist: Schraubenlinge (3091 Schwere-Reihe)-/,+2a +y
(aufgerundet auf Standard Langen)

Far Schrumpfscheiben Ausfiihrung GETEILT gilt:

+ Die Ausfuhrung besteht aus 1x HALB-D + 1x HALB-G

+  Lieferung ist mit oder auch ohne Schrauben méglich

*  Maximal Gbertragbares Drehmoment: Mg =2 M,

« Die erforderliche Schraubenlange ist:  Schraubenldnge (3091 Schwere-Reihe)+2 a +y
(aufgerundet auf Standard Langen)

| nur HALB-D |
n‘:m Nh’l';:x n?n mlm mam n: |1n n:‘ m mBm Ihm Sﬁ( r: r; = U 'n,w'i"na',{ N/'l:1mm2 kgImZ Gellgcm
40 30 440 80 14,5 2 18 62 43 30 4 9 M 8x 30 933 10.9 7100 249 0,0004100 0,41
44 34 670 85 16 2 19 66 47 30 5 9 M 8x 30 933 10.9 6700 253 0,0005611 0,49
50 40 960 95 17 2 215 73 54 30 7 9 M 8x 35 933 10.9 6000 233 0,0009796 0,68
55 45 1300 105 17,5 25 22 78 59 30 7 9 M 8x 35 933 10.9 5400 238 0,0014752 0,84
62 50 1600 115 17,5 25 22 85 66 30 7 9 M 8x 35 933 10.9 4900 235 0,0021336 1,0
68 55 1900 120 175 25 22 92 72 30 8 9 M 8x 35 933 10.9 4700 244 0,0023780 1,0
75 60 2900 145 22 4 27 105 84 59 7 " M10x 40 933 10.9 4100 257 0,0052422 17
80 65 3300 145 22 4 27 105 84 59 7 N M10x 40 933 10.9 3900 241 0,0061706 18
90 70 3800 160 25 4 30 116 94 59 8 1 M10x 40 933 10.9 3500 220 0,0101100 24
100 75 4900 170 27 4 32 126 104 59 10 1 M10x 45 931 10.9 3300 225 0,0131288 2,7
110 80 6000 185 30 5 35 138 114 59 1N M10x 45 931 10.9 3000 216 0,0208462 3,6
120 85 7100 210 325 5 37,5 155 125 00 10 | 135 M12x50 931 10.9 2700 219 0,0372938 5,1
125 90 7800 215 325 5 37,5 160 129 00 10 | 135 M12x50 931 10.9 2600 210 0,0409756 53
140 | 100 10500 230 35 5 4 175 144 100 12 | 135 M12x55 931 10.9 2400 207 0,0598125 6,6
155 110 14700 265 38 5 45 198 164 100 151135 MI12x60 931 10.9 2100 212 0,1178125 10
165 120 24000 290 4 5 49 210 174 250 10 | 175 M16x70 931 10.9 1900 251 0,1809031 13
175 130 26500 300 4 5 49 220 184 250 10 | 175 M16x70 931 10.9 1900 237 0,2110938 14
185 140 41700 330 51 5 61 236 194 250 14 1175 M16x8 931 10.9 1700 245 0,4114844 23
200 | 150 47700 350 51 5 61 246 204 250 15 [ 175 M16x80 931 10.9 1600 243 0,5078125 25
220 | 165 69300 370 65 8 75 270 224 250 20 (175 M16x90 931 10.9 1500 238 0,7643625 33
240 | 180 90100 405 68 8 80 295 244 490 15 | 22 M20x100 931 10.9 1400 243 1,1912 43
260 | 200 123000 430 76 8 88 321 265 490 18 | 22 M20x110 931 10.9 1300 238 1,6412 52
280 | 220 165000 460 84 10 9 346 285 490 21 22 M20x120 931 10.9 1200 237 2,3200 64
300 | 240 194000 485 86 10 98 364 305 490 22 22 M20x120 931 10.9 1100 225 2,9270 72
320 | 250 214000 520 90 10 102 386 325 490 24 | 22 M20x130 931 10.9 1100 219 3,9610 85
340 | 260 273000 570 98 10 110 420 345 840 21 26 M24x140 931 10.9 1000 236 6,5524 119
350 | 280 313000 580 98 10 10 425 355 840 21 26 M24x140 931 10.9 980 229 6,9409 121
360 | 290 343000 590 100 10 112 432 365 840 22 | 26 M24x140 931 10.9 970 228 7,4044 124
380 | 305 345000 645 103 13 115 458 387 840 22| 26 M24x140 931 10.9 880 216 10,79 154
390 | 310 394000 660 107 13 119 468 397 840 24 | 26 M24x150 931 10.9 860 220 12,34 168

www.tas-schaefer.de 77




I
I AS Produktkatalog

SCHAFER

3091 Halb/Geteilt (Schwere-Reihe)

| nur HALB-D |

r‘: m MN';:X n‘:n mlm mam n: ;n n;q m mBm r: r; s DIN " Klasse ZT; ] N/,r;Nm2 kgImZ Ge'lﬂ(’;‘ht

400 | 320 408000 680 107 13 19 480 407 | 840 24 | 26 M24x150 931 10.9 840 214 13,93 179
420 | 340 555000 690 120 13 132 504 427 | 840 30 | 26 M24x160 931 10.9 830 224 16,72 205
440 | 350 586000 750 125 13 139 527 448 [ 1250 24 | 30 M27x170 931 10.9 760 215 24,76 262
460 | 370 741000 770 125 13 139 547 468 | 1250 28 | 30 M27x170 931 10.9 740 240 27,25 271
480 | 390 847000 800 138 15 152 580 488 | 1250 30 | 30 M27x180 931 10.9 710 224 35,25 324
500 | 410 955000 850 138 15 152 600 508 | 1250 32 | 30 M27x180 931 10.9 670 229 45,34 373

530 | 440 1103000 910 1525 15 1665 630 538 | 1250 34 | 30 M27x200 931 10.9 630 206 65,15 470
660 | 540 2058000 1070 170 15 185 780 670 | 2800 30 | 39 M36x240 931 10.9 530 224 132 666

78 TAS Schéfer GmbH - OsterfeldstraBe 75 « 58300 Wetter



